

Новости

Наука

26.01.2026

Итоги 16-го сезона проекта «Эвристика в физике»

В БГУИР завершился 16-й сезон творческого конкурса «Эвристика в физике», где наука встречается с креативом, а инженерное мышление — с междисциплинарным подходом. Проект традиционно реализуется на факультете радиотехники и электроники при поддержке Белорусского физического общества. В этом году участники соревновались в четырёх номинациях: «Физика в фактах», «Физика в кадре», «Физика и IT» и «Наука». Победителями номинации «Физика в фактах» стали **Владимир Данилин и Иван Юхно..** В номинации «Наука» победу одержал **Илья Гуштын** с тематическим видеостиховторением «Ученый БГУИР», посвященным Дню белорусской науки. Проект «Радиоразбор» **Романа Брегида и Ульяны Шиховой** стал победителем номинации «Физика в кадре», а ироничная рубрика «IT шутят» **Алины Швец и Ульяны Шиховой** выиграла в номинации «Физика и IT».





Поздравляем победителей!